

- Здесь можно поставить современные турники, устроить футбольное поле, сделать волейбольную площадку и площадку для стритбола, обновить покрытие, - сказал губернатор и поручил подготовить проектную документацию.

В сжатые сроки проекты были отработаны, сметы направлены в область. В числе спортивных зон школьного стадиона зона для пляжного волейбола с песчаным покрытием, баскетбольная площадка с искусственным безопасным покрытием, футбольное поле с искусственным газоном, беговые дорожки, уложенные резиновой крошкой, прыжковая яма, новая тренажерная площадка.

– Сейчас идет подготовка к строительству, – рассказала директор УКС Татьяна Савченко. – В смете проекта предусмотрены зрительские трибуны, шведская стенка, освещение, 3 камеры видеонаблюдения, информационный щит, скамейки. Территория будет благоустроена – будут устроены газоны и живая изгородь. Из средств областного бюджета на эти цели будет направлено почти 15 млн рублей, - сообщает пресс-служба главы Белогорска.